

12岁男孩救人牺牲 父母反被判担责70%

此事引起广泛议论：“谁还愿见义勇为？”

法院竟判我要为儿子的死承担70%的责任，我无论如何也想不通。”34岁的曹宪柏近日向记者倾诉他的悲愤。他年仅12岁的儿子曹杨为救同学不幸溺水身亡，当地法院判决死亡赔偿金、丧葬费的70%由曹杨家庭自行承担。

这一事件在曹家所在的吉林省农安县引起广泛议论：再看到有人遇到危难时，谁还愿见义勇为？”



被救孩子母亲：
“没有义务去安慰他们”

在吉林省农安县闫家村曹家店屯，曹杨的母亲李春华含泪向记者讲述了失去唯一爱子的经历。

今年4月26日下午，读小学四年级的曹杨放学后，去奶奶家玩，这时邻村的同学小明来叫他，曹杨就把吃了一半的冰糕塞进奶奶的手手里跑了出去。不到一个小时，一身泥水的小明跑进曹家，上气不接下气地说：曹杨掉进大水坑里了！”李春华等家人闻言，疯了似的冲出去，正在干活的曹宪柏立即开着农用车向2公里外的大水坑赶去……

平静的水面已没了曹杨的踪影。李春华悲痛欲绝地哭喊着。水坑深达10多米，人们根本就无法见到已落水的孩子。闻讯赶至的村民拨打了110，在消防官兵的帮助下，两个小时后，曹杨的遗体终于被打捞上来了，任凭亲人们撕心裂肺地呼叫，曹杨却永远也听不到了……没想到孩子给我的半块冰糕，竟是他最后留给我的东西……”曹杨61岁的奶奶回忆起当时的一幕再一次泣不成声。

随后，当地的派出所民

敬告读者：任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用！

招聘

急聘 列车、汽车押货员，3650/月 + 补助，即上岗，包吃住。
025-81760666

诚聘 住家生活助理，陪出差，诚实本份，体贴，有责任心，无学历要求，4800+ 补助，非诚勿扰。013270826621 夏总

急聘 生活助理，能出差，诚实本体贴，4880/月 + 补助，可预支，包吃住。
013151094999 李总

急聘 (南京—上海) 押货员，
3600+ 补助。025-68678106
吃住 + 即上岗。

招商

招商 铅笔加工。供技术设备，
包料包销。0516-82316108

贷款服务

保创 银行合作 80 万个贷，1 亿
内 企 业 贷，外 地 可。
025-85630958

集看电影、听歌、K 歌功能于一身
创维 "CooCaa TV"
液晶电视实现数字客厅新革命

面向日益兴盛的家庭娱乐需求，创维集团于今年高调推出的具有领先世界水平的创维 "CooCaa TV" 新产品，已经连续数月销量排名第一。此产品打造了以液晶电视为中心，将看电影、听歌、K 歌等各种娱乐项目带入客厅的新生活。它促进了 3C 的进一步融合，实现了数字客厅的新革命。

随着生活水平的提高，研发能够综合各种功能，并能引领一种新生活模式的家电产品迫在眉睫。创维集团依据消费者的新需求，研发出了以提供美妙的

满 200 送 200 外加折上折 太平洋百货圣诞狂购诱惑多

太平洋百货真是值得去购物的地方，今年，商场不但全面出新，打造了华东最大的 ONLYVERO-MODA JACK&JONES 旗舰店，引进 E·Land ,Scat, Teenie Weenie,ESPRIT 等时尚品牌，货品全，款式新，而且 12 月 21 日起至 25 日，商场全场商品推出折扣价，单柜累积消费满 200 元送 200 元，并且可以获得圣诞优惠券一份，而且商场还有不少优惠的小活动。

品牌专柜旧貌换新颜

今年 10 月华东区域最大的 ONLYVERO MODA、JACK&JONES 三大品牌旗舰店将会开展满 300 送

陈政高任辽宁省代省长

新华社沈阳 12 月 22 日电 12 月 22 日召开的辽宁省第十届人民代表大会常务委员会第三十五次会议决定，接受张文岳辞去辽宁

省人民政府省长职务的请求，任命陈政高为辽宁省人民政府副省长，并决定由陈政高代理辽宁省人民政府省长职务。

首列时速300公里动车组下线 全部为座车，明年8月1日载客运营



据《北京晨报》报道 昨天，我国首列国产化时速 300 公里的“和谐号”动车组列车 (CRH2-300) 在南车四方机车车辆股份有限公司竣工下线。预计到 2008 年 3 月，将向京津城际铁路交付首批动车组，经过一系列试验后，中国目前最快的列车将于 2008 年 8 月 1 日在京津城际铁路正式投入运营。

揭秘 餐车增加两个小吧台

新下线的时速 300 公里动车组采用流线型气动外形，整列车由 8 辆车连接而成，全部为座位车，其中 7 号车为一等车厢。与时速 200 公里动车组明显不同的是，新车在 5 号车的餐车部分增加了两个小的吧台，在 7 号车则增加了双面可视的液晶屏幕，便于乘客在列车上休闲娱乐。

南车四方股份公司技术

中心副主任马云双说：

列车采用了大断面中空型材铝合金车体。

每辆车体的重量约为 7 吨，是目前世界上同类车型

中最轻的动车组，具有优越的节能和环保性能。”马云双还介绍说，新车在每节车厢之间都装有“车间减震器”，能减轻列车间纵向的冲动和车体本身的摆动。

专访 动车组将有“中国脸”

南车高级工程师邓小军告诉记者，转为批量生产后，

首批 300 动力动车组将为京津城际铁路设计。目前南车已具备首批交付 10 列动车组的能力，京津城际列车可以单辆，也可两列联挂。

目前市民普遍关注的动车组，叫它们“子弹头”非常形象。但细心的旅客会发现，中国的 CRH2 动车组跟日本的新干线列车很像。邓小军透露，首批将在京津线上运营的时速 300 公里动车组在外形上跟目前已载客的“D”字头外形差别不大。但针对中国的铁路线，南车正在设计研发中国的子弹头列车，很快它将拥有一张中国式的流线型的“脸”。

军校招生新条例明年1月1日实施 青年学生考军校不能超过20岁

据《北京晨报》报道 记者从解放军总政治部获悉，《中国人民解放军院校招生工作条例》日前颁布，2008 年 1 月 1 日起正式实施。新条例对不同类型的考生报考进行明确规定

定，其中青年学生考生应为普通高中应届毕业生，年龄不超过 20 周岁。条例还取消了原《中国人民解放军院校招生暂行条例》初中毕业生报考的相关规定。

涉嫌贪污、受贿、挪用公款

安徽商务厅原副厅长被逮捕

新华社合肥 12 月 22 日电

(记者 王圣志) 记者从安徽省人民检察院获悉，安徽省商务厅原副厅长蔡文龙涉嫌构成贪污罪、受贿罪和挪用公款罪被检察机关依法逮捕。至此，徽商集团窝案已有 10 名高管被查处。

安徽省检察院指定巢湖市检察院对蔡文龙涉嫌职务

犯罪案件进行立案侦查。检察机关初步查明，蔡文龙在担任上述职务期间，利用职务便利，涉嫌贪污公款 800 多万元，涉嫌收受或索取贿赂款计 110 多万元，并为有关人员在业务往来、工作调动、职务升迁中提供便利、谋取不正当利益，同时还涉嫌伙同他人挪用公款 1700 万元用于营利活动。

3000VIP 卡积分的活动。

全场商品折扣上折

圣诞节狂购活动期间，太平洋百货全场商品推出折扣价，单柜现金消费满 200 元送 200 元，并且可以获得圣诞优惠券一份，持圣诞优惠券，活动期间购衣恋、Scat、Teenie Weenie、E·Land、LILY、堡狮龙 style、艾格、史努比、百芙伦等品牌淑女装最新形象店纷纷建成，吉贝、CI·PRES、HONRN、个性、贝拉维拉、名莎、依伽依佳、兰夏等成熟时尚女装重装登场，也为太平洋百货的圣诞亮相“描眉上粉”。据了解，活动期间，ONLY、VEROMODA、JACK&JONES 三大品牌旗舰店将会开展满 300 送

满 100 元即减 15 元现金。

圣诞老人现场发礼物

圣诞节里，拿到圣诞老人赠送的礼物，是最让人觉得幸福愉快的事。太平洋百货将会满足消费者对圣诞节的最初梦想，据太平洋百货企划负责人透露，今年，将会有位红袍子白胡子的圣诞老人在商场亮相，而且会给现场消费者派发各种小礼物和糖果，除此之外，太平洋百货还会给顾客带来一系列的精彩圣诞游戏活动，将圣诞购物氛围推至最高点。

